



Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Шосткинський інститут Сумського державного університету
Центральний науково-дослідний інститут
озброєння та військової техніки Збройних сил України
Державне підприємство
«Державний науково-дослідний інститут хімічних продуктів»
Виконавчий комітет Шосткинської міської ради
Казенне підприємство «Шосткинський казенний завод «Імпульс»
Казенне підприємство «Шосткинський казенний завод «Зірка»

ХІМІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ: НАУКА, ЕКОНОМІКА ТА ВИРОБНИЦТВО

МАТЕРІАЛИ
III Міжнародної
науково-практичної конференції
(м. Шостка, 23-25 листопада 2016 року)



УДК 658.155

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИТРАТАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Н.С. Бондаренко, О. І. Василькевич, С. Г. Бондаренко
«Київський Політехнічний Інститут» імені Ігоря Сікорського
м. Київ, просп. Перемоги, 37, 03056
nikola.step54@yandex.ua

Оптимізація витрат або досягнення такого їх рівня, який може забезпечити необхідний фінансовий результат при виконанні підприємством виробничого плану, є найважливішим завданням розвитку будь-якого бізнесу. Правильна організація системи управління витратами дозволяє сучасним підприємствам комплексно та оперативно управляти своїми витратами та прибутковістю, що в кінцевому підсумку підвищує ефективність їх діяльності [1]. До наявних інструментів ефективної системи управління витратами слід віднести: облік, планування, програми заходів, щодо зниження витрат та контроль за ними.

Управління витратами підприємства, зазвичай, здійснюється в наступній послідовності [2]:

оцінюється фактичний стан підприємства;

визначаються можливі шляхи скорочення витрат за допомогою планування та контролю;

розробляються процедури прийняття рішень, що спрямовані на зниження витрат.

До основних проблем, що пов'язані з управлінням витрат на підприємствах можна віднести наступні проблеми.

Перша. Пов'язана з великою кількістю різноманітних видів витрат, оскільки необхідне їх класифікаційне вивчення для постановки управлінського обліку, який в свою чергу являє собою самостійну систему збору, планування, контролю, аналізу даних про витрати, про результати діяльності, а також оперативне прийняття, на цій основі, управлінських рішень з метою оптимізації фінансових результатів діяльності підприємства. Правильно організований управлінський облік дозволяє підприємству отримати інформацію, яка необхідна для визначення пріоритетів в діяльності підприємства та для планування подальшої роботи, а також надає базу для оцінки перспективності можливостей, що відкриваються.

Друга, виникає при формуванні ефективної системи управління та полягає в складності точного вимірювання складу витрат, що робить істотний вплив на труднощі здійснення облікових операцій.

Третя проблема пов'язана з неоднозначним впливом витрат на фінансові результати, що називаються бухгалтерськими прибутками (збитками). Від застосування тієї чи іншої системи обліку витрат, залежить в якому звітному періоді витратна стаття вплине на величину бухгалтерського прибутку.

Таким чином, щоб підприємству подолати вищезазначені проблеми в системі управління витратами необхідно проводити додаткові дослідження і розробляти методи запобігання і подолання не оптимального використання ресурсів. Також важливо проводити зміни в усіх сферах діяльності підприємства з урахуванням людських ресурсів, організаційної структури, виробничих процесів, інших систем з направленістю на ефективне використання ресурсів підприємства.

Список використаних джерел.

- 1.Блонська, В.І. Вдосконалення формування та використання прибутку підприємства [Текст] / В.І. Блонська, О.І. Вужинська // Науковий вісник НЛТУ України. – 2008. – № 18.1. – С. 122–128.
- 2.Бланк, И.А. Управление прибылью [Текст] / И.А. Бланк. – К.: Ника-Центр, 1998. – 544 с.